

Product Specification

Product Name: SYDNEY HARBOUR'S LIMEPROOF UNDERCOAT SEALER

PRODUCT DESCRIPTION:

Sydney Harbour's Limeproof Undercoat Sealer is an exterior/interior use undercoat primer/sealer that can be applied to bare paintable surfaces as an undercoat sealer, or for use over previously painted surfaces as an undercoat primer prior to the application of any Sydney Harbour's paint or finish. White in colour. Ultra matt finish.

LOCATION:

Interior or exterior.

ENVIRONMENTAL INFORMATION:

This product contains: 20.85 g/L VOC.

Sydney Harbour uses only premium grade raw materials. Our manufacturing processes are designed for maximum performance with minimum impact on the environment and user health.

SUGGESTED APPLICATIONS:

Can be applied to most suitably prepared interior or exterior surfaces, including timber, masonry, plaster board, PVC piping and furniture.

COLOR:

Sydney Harbour's Limeproof Undercoat Sealer is supplied white. May be tinted if required.

LIMITATIONS:

Not suitable over new/bare set plaster. Not suitable for use over previously oiled timbers. Do not apply in high humidity, below 50°F or above 86°F, or when temperatures are expected to drop below 50°F within the next 4 hours.

PREPARATION:

The substrate should be a clean well-held surface free from loose material, dirt, dust, grease, oil and mold.

Newly completed walls should be left to cure before the application of Sydney Harbour's Limeproof Undercoat Sealer. Minimum drying/curing times:

Cement render	28 days
Cement "bagged" surface	14 days
Bricks and mortar	56 days
Filled concrete blocks	56 days
Pre-cast and in-situ concrete	56 days

APPLICATION:

Stir thoroughly prior to use. Apply one or two coats by brush, medium nap roller or spray. Touch dry in 1 hour. Allow minimum 6 hours dry time between coats. Allow 6 hours dry time before over-coating.

Spray details (recommended by Wagner): Tip size: 24thou. Filter: Green

COVERAGE RATES:

Covers approximately 450 sq. ft. per gallon, depending upon porosity, surface texture and wastage rates.

CLEAN UP:

Water.

PACKAGING:

Sydney Harbour's Limeproof Undercoat Sealer is available in Quart, Gallon, and 5 Gallon sizes.

STORAGE:

Store in a cool dry area, protected from frost.

PRECAUTIONS:

Keep out of reach of children. Avoid swallowing. Avoid eye contact. Avoid prolonged skin contact. Provide adequate ventilation. If accidental contact occurs, rinse immediately with water.

MANUFACTURER/DISTRIBUTOR DETAILS:

Customer Service: Sydney Harbour Paint Company Phone: (310)444-2882 Email: admin@shpcompany.com Web: www.SHPCompany.com